Persbericht

Expo BRUSH brengt een boeiende confrontatie tussen 6 hedendaagse abstracte schilders

2-4 december, exporuimte De Tank, Brugge

In het eerste weekend van december kan de liefhebber van hedendaagse kunst terecht voor een interessante selectie schilders. Organisatoren Bart Vinckier en Jo Michiels presenteren er het werk van zes gelijkgestemde kunstenaars die graag werken in de materie en zich al schilderend laten meevoeren door de  zeggingskracht van verf. 

“In Brugge zijn er vaak heel mooie kunstinitiatieven, maar hedendaagse abstracte schilderkunst als hoofdthema blijft vaak onderbelicht. Toen we het idee uitwerkten, besloten we de medewerking te vragen van 4 kunstenaars van wie we het werk bewonderen en waarmee we een verwantschap voelen maar die we niet persoonlijk kenden. Tot onze verrassing waren ze alle vier meteen enthousiast voor het idee. Er was duidelijk sprake van tweerichtingsverkeer.”, zegt Bruggeling Bart Vinckier.

De zes kunstenaars staan in verschillende stadia van hun carrière. Chris Meulemans en Janine Vandebosch tonen hun werk regelmatig in gevestigde galeries in Brussel en Antwerpen zoals Shoobil en Schönfeld terwijl de jonge gentenaars Louie Mauws en Mathias Berner nu stilaan opgepikt worden en de komende jaren ongetwijfeld potten zullen breken. Jo Michiels en Bart Vinckier opereren dan weer in het alternatieve circuit.

De expo wordt een staalkaart van verschillende invalshoeken. Van de florale inspiratie bij Meulemans over de vintage erotica van Michiels naar de gesturale penseelstreken bij Vinckier: de handeling van het schilderen is duidelijk leesbaar in hun schilderijen. Ze laten zich inspireren door uiteenlopende thema’s maar deze zijn uiteindelijk ondergeschikt aan het schilderen zelf. Hun idealen zijn puur schilderkunstig.

Praktisch

2 tot 4 december 
Exporuimte De Tank, Burg 4, Brugge
Opening vrijdag 2 december om 18 uur i.s.m. Viven en met aanwezigheid van de kunstenaars
Zaterdag 3 en zondag 4 december van 10 tot 18 uur
Toegang is gratis
info: www.brushbrush.be

Pers & contact

Mogelijkheid tot bezoek bij de opbouw op donderdag 1 en vrijdag 2 december, in aanwezigheid van de kunstenaars
Bart Vinckier: +32 473 40 33 84
expo@brushbrush.be

Beeldmateriaal

brushbrush.be/pers
